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„Člověk na kolenou je mocnější než svět!“ 
 

kardinál Robert Sarah 
 

 

Milí farníci! 

Kard. Sarah směl na konci roku 2025 spatřit svatou Pannu Marii. Dala mu vý-

znamné poselství o tomto roce, který je prostorem a dobou, v níž se odehrává 

bitva mezi pravdou a lží, kdy se každý bude muset rozhodnout, komu a čemu vě-

řit. Namítnete, že o to jde přece vždycky, tedy nic nového, to stejné říkala 

v Lurdech, Fatimě, Medjugorje a jinde… Ale copak o to nejde právě dnes, teď? 

Ne minulost, ani budoucnost, ale přítomný okamžik je tím časem obrácení a mo-

mentem života v Bohu. Kdo tohle nepochopil, ten ztrácí svůj život a promarnil 

vše, co mu Bůh dal. V poslední době s bolestí pozoruji vaši malou ochotu adoro-

vat Pána Ježíše. Myslíte, že je to ztráta času? Že to není důležité? Prosím za kaž-

dého z vás, za vaši spásu, za vítězství pravdy. Bůh vám žehnej †! 

                                                                                                                   Pater Petr 
 

 

 

Novoroční předsevzetí svaté Gemmy (1896) 
 

O modlitbě: „Učiním svou modlitbu zbožnější a své svaté přijímání častější.“ 

O utrpení: „Ježíši, chci trpět a trpět mnoho pro Tebe. Modlitba bude stále na mých 

rtech.“ 

O pokoře: „Budu se snažit zlepšit svou povahu, být chápavější a ovládat svou 

prudkost.“ 

(Zvláště se snažila bojovat proti tomu, co vnímala jako svou „pýchu“) 

O píli: „Budu pracovat efektivněji a lépe plnit své každodenní povinnosti.“ 

O zvyku: „Pokaždé, když hodiny odbijí, třikrát zopakuji: ‚Můj Ježíši, smilová-

ní!‘“ 

O odevzdanosti: „Nevím, co mě během tohoto roku potká. Ale zcela se Ti ode-

vzdávám, můj Bože.“ 

 Římskokatolické farnosti Starý Rožmitál  



Kulka, která nezabila – ale navždy změnila svět 
 

Rok 1937. Španělská občanská válka. Prach, chaos a výstřel. George Orwell je 

postřelen do krku. Odstřelovač byl perfektní – kulka minula tepnu jen o milime-

try. Orwell ležel na zemi a dusil se a byl přesvědčen, že umírá. Ne pro slávu. Ne 

pro svou zemi. Pro pravdu. Přežil. Ale toho dne se v něm něco navždy zlomilo. 

Přišel bojovat proti fašismu – a objevil mnohem zákeřnějšího nepřítele: lži. 

Viděl zvrácené ušlechtilé myšlenky, zrady páchané ve jménu spravedlnosti a tisk 

zkreslující fakta, dokud samotná realita nepřestala existovat. Rána se zahojila. 

Jizva zůstala. Neviditelná na kůži – zející v duši. Z této rány se zrodily jeho nej-

nemilosrdnější knihy. Ve „Zvířecí farmě“ Orwell ukázal, jak se revoluce, jakmile 

zvítězí, mohou proměnit v tyranii. V knize „1984“ zanechal ledové varování: 

pravdu lze zničit, přepsat a nahradit jazykem moci. Jeho genialita se nezrodila v 

elegantních salónech. Ukovala se v chudobě a nemilosrdné jasnosti vidění. Orwell 

zametal podlahy v Paříži, žil mezi horníky v severní Anglii, vědomě se rozhodl žít 

mezi zapomenutými. Pro něj psaní nebylo kariérou – byla to morální povinnost. 

„V dobách všeobecného klamu je říkat pravdu revolučním činem.“ 
Když psal „1984“, pustošila ho tuberkulóza. Žil v samotě na chladném skotském 

ostrově. Psal mezi záchvaty kašle a ani na okamžik se nešetřil. Věděl, že čas se 

krátí. Chtěl zanechat poslední pravdu, než jeho hlas ztichne. A když ztichl, neza-

nechal po sobě nic jiného než román. 

Zanechal po sobě zrcadlo. Zrcadlo, které stále odráží náš svět se znepokojivou 

přesností. George Orwell nepsal jen o útlaku. Viděl ho. Zažil to. Bojoval proti 

tomu. A s jizvou na krku a neuhasitelným ohněm ve slovech nás varoval – aby-

chom nikdy nemohli říct: „Nevěděli jsme.“ 

 

 

Síla adorace 
 

Zesnulý a známý kněz a exorcista římské diecéze, otec Gabriele Amorth, dokázal 

ve svých nesčetných exorcismech získat několik významných frází. 

Tato slova, získaná z démonů, odhalují mimořádnou sílu bytí v přítomnosti Nej-

světější svátosti v adoraci. Prostřednictvím těchto zpovědí démonů se nám potvr-

zuje, jaká síla je v tiché adoraci před Pánem. 

…(citace demonů:) 

• "Tady je, schovaný v tom bílém chlebu! On však není skrytý před námi, vidíme 

Ho a Jeho světlo nás pálí. Je to jako oheň, který nemůžeme uhasit!” 

• „Ten kousek chleba není jen chléb. Je to On, ten samý, který nás vyhnal z nebe! 

Nesnášíme to, ale nemůžeme se dostat blízko!” 

• „Kdyby lidé věděli, kdo tam skutečně je, celý svět by poklekl a my bychom byli 

navždy poraženi!” 

• „Každá minuta, která před Ním uplyne, nám bere sílu. Donutí nás utéct jako 

zbabělci!” 



• "Místo, kde Ho uctívají, je plné andělů. Nemůžeme se tam dostat ani s našimi 

pastmi!” 

• „Když Ho uctívají, posiluje jejich duše a ničí vše, co jsme v jejich životě uděla-

li.” 

• „Hodina před Ním bere duše, které jsme roky věznili. Je to jako velká válka pro-

ti nám a my ji vždycky prohrajeme!” 

• „Svatá hodina naplní vaše domovy a vaše rodiny světlem. Nesnášíme světlo, 

oslepuje nás!” 

• „Když konají svatou hodinu za hříšníky, přijímají Jeho milosrdenství a naše 

pouta jsou pro nás záhubou.” 

• „Ty hodiny ticha před Ním jsou jako kladivo, které nás mlátí do hlavy. Tomuto 

nemůžeme odolat!” 

• „Když se na Něj dívají, neříkají nic, ale On jedná v jejich srdcích. Ničí nás to 

zevnitř!” 

• „Mlčení před Ním je silnější než tisíc slov. Naplňuje je milostí a činí je nepora-

zitelnými!” 

• „Každý okamžik bohoslužby, nabízený duším z očistce, je osvobozuje. Tyto 

činy jsou jako meče, které přeřezávají naše řetězy!” 

• „Duše, které osvobozují, nám berou půdu a my ji nemůžeme obnovit!”  

• „Když nabízejí svou bohoslužbu za mrtvé, my prohrajeme a oni získají Jeho 

světlo, je to nesnesitelné!” 

• „Zastavte to odčiňovací uctívání! Každý čin před Ním ničí to, co jsme vybudo-

vali s takovou námahou.” 

• „Když se odčiňuje za rouhání a svatokrádež, oslabují nás více, než si dokážete 

představit.” 

• "Obnovující bohoslužby jsou pro nás jedem. Jako by zničily všechno, co děláme 

v jejich duši!” 

• "Ti, kdo tráví čas v Jeho přítomnosti, jsou chráněni! Je to jako ohnivá zeď po-

stavená kolem nich. Nemůžete je jen tak chytit!” 

• „Pokaždé, když se na Něj někdo z vás podívá s vírou, dostáváme trest, který nás 

zraní více než tisíc řetězů.“ 

• "Když Ho někdo zbožňuje celým svým srdcem, krade to, co je naše. Pokaždé 

nás pokoří!” 

• „Ty modlitby před Svatým za hříšníky jsou naším pádem. Přijímají Jeho milosr-

denství a pokání a zničí naše nástrahy!” 

• „Když se modlí za ztracené před Ním, ukazuje jim svou lásku a roztrhá naše 

pouta. Je to pro nás bordel!” 

• „Bohoslužba za obrácení hříšníků nás nad nimi zanechává bezmocnými. Zakrý-

vá je svou krví a my se jich už nemůžeme dotknout!” 

• "Pálí nás to, pálí nás to! Světlo, které vyzařuje ze svatostánku, je jako oheň, kte-

rý nikdy nezhasne.” 



• "Je tam, naživu a my Ho nemůžeme vystát. Jeho pohled nás zabíjí.” 

• "Každá zasvěcená věc je pro nás utrpením. Je přítomen a my se nemůžeme do-

stat blízko!” 

• „Duše, které jsou zasvěceny pro zbožňování, jsou jako meče, které nás probodá-

vají. Nemůžeme je porazit!” 

• „Ty malé skupiny, které Ho uctívají, jsou mocnější než všechny naše armády.” 

• „Hodina s Ním má cenu více než tisíc vět, které nezahrnují Jeho přítomnost.” 

• „Uctívání Svatého je jako déšť, který hasí ohně, které jsme ve světě zapálili.” 

• „Tyto bohoslužby přinášejí mír na zemi.“ 

 

Tři mniši a ďábel 
 

Ďábel se zjevil třem mnichům a řekl jim: „Kdybych vám dal moc změnit něco 

v minulosti, co byste změnili?” 

První mnich s velkým zápalem ihned odpověděl: „Zabránil bych tomu, abys při-

měl Adama a Evu k pádu do hříchu, aby se lidstvo neoddělilo od Boha." Druhý 

z mnichů, který byl plný milosrdenství, mu odpověděl: „Nedovolil bych, aby ses 

odvrátil od Boha a navždy se tak odsoudil". Třetí z nich byl nejprostší a místo 

odpovědi pokušiteli poklekl, udělal znamení kříže a začal se modlit:  

„Pane Ježíši, vysvoboď mě z pokušení toho, co mohlo být a nebylo.” 

Když viděl ďábel reakci třetího z mnichů, velmi se nahněval a s hlasitým výkři-

kem v mžiku zmizel. 

Překvapení mniši se zeptali: „Bratře, proč jsi tak reagoval?" Odpověděl: 

„Za prvé: S ďáblem se nediskutuje, zkuste se vyhnout jakéhokoliv dialogu  

s mocnostmi temna. Za druhé: Nikdo na světě nemá moc změnit minulost. 

Za třetí: Satanovým zájmem nebylo zkoušet naši ctnost, ale udržet nás v minulos-

ti, abychom zanedbávali přítomnost, ten čas, kdy nám Bůh dává svou milost a my 

s ní můžeme spolupracovat na plnění jeho vůle. Ze všech démonů člověka nejvíce 

brzdí a brání v duchovním růstu ten, který mu našeptává: „co mohlo být a neby-

lo.” 

Minulost je ponechána Božímu Milosrdenství a budoucnost Jeho Prozřetelnosti. 

Přítomnost je však v Jeho lásce. 

Žijte dnes a milujte Boha z celého svého srdce. 

__________________________________________________________________                 
 

Oznámení 

11. 2. středa: Světový den nemocných – udílení svátosti pomazání nem. při mši sv. 

14. 2. sobota: Farní turnaj ve stolním tenise – více info na webu farnosti / Aktuality 

18. 2. Popeleční středa – zahájení svatopostní doby, udílení svátostiny popelce při mši sv. 

__________________________________________________________________ 
 

Pro vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost Starý Rožmitál, Rybova 1, 262 42 Rožmitál pod Třemšínem.  

Web: rimskokatolickafarnoststaryrozmital.webmium.com, email: farnost.rozmital@seznam.cz 



Den 

Mše svaté a jiné události v Rožmitále a okolí od 19. ledna do 1. února 2026 

Starý Rožmitál 
Hvožďany Bělčice Ostatní 

farní kostel Povýšení sv. Kříže filiální kostel sv. Jana Nepomuckého 

Pondělí 19. 1.  ---     

Úterý 20. 1.  ---    

Středa 21. 1.  18,00 volná intence    

Čtvrtek 22. 1.    17,00 mše sv.  

Pátek 23. 1.  
17,00 zpověď, 17,30 růženec 

18,00 volná intence 
   

Sobota 24. 1.      

Neděle 25. 1. 
Neděle Božího slova  

8,30 volná intence 
 

10,10 

b. sl.  

11,15 

 mše sv. 

 

Pondělí 26. 1.  ---    

Úterý 27. 1.  ---   
18,00 katecheze 

Panský dům 

Středa 28. 1.  18,00 volná intence   
14,30 mše sv. 

Centr.soc.sl. 

Čtvrtek 29. 1.    17,00 mše sv.  

Pátek 30. 1.  
17,00 zpověď, 17,30 růženec 

18,00 volná intence 
  

 

Sobota 31. 1.      

Neděle 1. 2. 8,30  volná intence  
10,10 

mše sv. 

11,15 

b. sl. 
 



 

Den 

Mše svaté a jiné události v Rožmitále a okolí od 2. do 15. února 2026 

Starý Rožmitál 
Hvožďany Bělčice Ostatní 

farní kostel Povýšení sv. Kříže filiální kostel sv. Jana Nepomuckého 

Pondělí 2. 2.  
Svátek Uvedení Páně do chrámu 
18,00 průvod / volná intence 

  
  

Úterý 3. 2.  ---    

Středa 4. 2.  18,00 růženec    

Čtvrtek 5. 2.    17,00 růženec  

Pátek 6. 2.  
17,00 Hodina Božího milosrdenství 

tichá adorace, svátost smíření  

18,00 volná intence 

   

Sobota 7. 2.  9,00 volná intence    

Neděle 8. 2. 8,30 volná intence  10,10 b. sl.  11,15 mše sv.  

Pondělí 9. 2.  ---    

Úterý 10. 2.  ---   
18,00  katecheze 

Panský dům  

Středa 11. 2.  
18,00 Světový den nemocných 

svátost pomazání / za uzdravení nemocných 
  

14,30 mše sv. 

Centrum soc. sl. 

Čtvrtek 12. 2.    17,00 mše sv.  

Pátek 13. 12  
17,00 zpověď, 17,30 růženec 

18,00 volná intence 
  

 

Sobota 14. 2.     

9,00 – 13,00 

Farní turnaj 

ve stolním tenise 

tělocvična ZŠ 

Neděle 15. 2. 8,30  za Marii Zíbovou a celý rod  10,10 mše sv. 11,15 b. sl.  


